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1) Calculeu els limits seguents:

2 .
a) lim— >~ b) Iim 3In(3x)
x©01- cos(2X) x®0" 2:In(2x)

- _ x-1 3_ _
c) i|®rr11 (2- 2x) d) lim 2x% - 5x° 4x+3 _

X®% 4X2' 8X+3

(3,5 punts)

2) Enuncieu i demostreu el Teorema de Lagrange (=Teorema del Valor mitja del
calcul diferencial).
(1,5 punts)

3) Calculeu:
a) ¢ SII‘]§3X) ¥ =
c0s°(3x)

by A
) 0(1+ x?)-arctag(x)

) 21 + 4 +p(j dx
c — = =
B @ xax

V1- x*

e) C\?7x2+2x+2007 (7X +l)dX —

(5 punts)
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1) Calculeu els limits seguents:
0 0
) 0 0
a) lim—%  —jim—2X  ym A _1
x®01- cos(2x) x®02.sin(2x) x®o0 X.2.cos(2x) 2

@ @
(1) Es una indeterminacié 0/0 a la qual li podem aplicar I'Hépital.
-¥

-¥ 3.i

3In@3x) lim —3X = I|m§:E
x@0" 2:In(2x) x®0* 2_1 x®0" 2 2
(2) 2X

(2) Es una indeterminaci6 a la qual li podem aplicar I'Hopital.

c) L=Iim (2- 2x)"'=0°

X®1T
Com és un indeterminaci6 0° apliquem In i calcularem aquest limit In(L)

K| &K

0(-¥)
InL) = limin((2- 2x)*) = Iim (x - D4n(2- 2x) = lim

X® 1
®3) (x-1) (4
(3) Transformen a una indeterminaci6 on puguem aplicar I'Hopital
(4) Es una indeterminacio a la qual li podem aplicar I'Hopital.

In(2- 2x) _

-2

2 2
In(L) = lim 222X = jjn 22X D" 220D oy =
X® I -1 xo1 -1.(2- 2x) xer 2:(X- 1) x® I

(x - 1°
L=e’=1
0
0 -15
d) i 2x3-5x°-4x+3 _ . 6X°-10x-4_ o _15
e BN S e R
><®E X" - oX (5)><®§ X

(5) Es una indeterminacié 0/0 a la qual li podem aplicar I'Hépital

(1+0,75+1+0,75=3,5 punts)

2) Enuncieu i demostreu el Teorema de Lagrange (=Teorema del Valor mitja del
calcul diferencial).

(1,5 punts)
Teoria
3) Calculeu:
; _ -2
a) ¢ sm3(3x) dx =~ df- 3sin(3x)) cos*(3x)dx = “1eosT(3) Ly - 12 +k
€0s°(3x) -3 3 -2 6-cos“(3x)



b) & 2 dx = 2¢ 1
0(1+ x?)-arctag(x) 0(1+ x?)-arctag(x)

dx = 2In|arctag(x)| +K

-2

xt 4x3 1 6

&4 0 et ax 4pl -
) &=+ +p+ dX=(pX +4x3 +p+ dx=—+ px+k=—=- rpx+k
oéxz Iz g Oé 2 12 o
3
) o X'dX4 _ 1, 2xdx :Earcsin(xz)+k
i 20 (e 2

e) @7x2+2x+2007 (7X +1) dX - @7x2+2x+2007 (14X + 2) dX - %e7x2+2x+2007 +K

N

(5 punts)



